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麻生首相に靖國参拝を求める要望書 2009/07/24 13:21 

  

「自民か民主か」ではない。「日本か反日か」ニッポンの生

死がかかっている！ 

 
 既に首相官邸メールでも送っていましたが、本日改めて以下のような「首相に靖國神社参拝を求める要望書」を文書で送りまし

たので参考までにお知らせします（住所と名前は手書き）。 
  
 読み返してみると、もっとシンプルで簡単な方が良かったかな？とも思いましたが、自分の思うところもありこれで行きます。もし

参考になると言う部分がございましたら、いかようにでもご利用下さい。 
  
 昨夜の「正論の会」でも三輪和雄氏が強調しておりましたが、首相が靖國神社に参拝するかしないかが、総選挙にも重大な影

響を与えると思います。極端な事を言えば、自ら「保守」と自認する国会議員は「全員正装」で靖國に参拝せよ！と言いたい。 
  
 即ち、日本を愛し、日本を護るという議員は靖國神社に参拝して「日の丸の旗」を鮮明に掲げる。特定アジア重視で日の丸・君

が代を嫌い、靖國にも参拝しない、党大会にも日章旗を掲げない、そんな党や議員は「反日議員」「反日の党」と認定して選挙で

投票しない。 
  
 こんどの選挙は「自民か民主か」のレベルの選択選挙ではなく、「日本か反日か」、ニッポンの生死を決する選挙です。日本が

好きで「日本が危ない！」、「日本を護れ！」と思う良識ある日本人の皆さん、あと40日間、悔いのないよう頑張りましょう。 
  
 ここで日本人自らが「反日政権」を誕生させてしまったら、我々の子供や孫だけでなく、日本のために命を捧げ日本を護ってくれ

た幾多の先祖、英霊に申し開きが出来ません。私達は後世で「そこまで落ちぶれた日本人だった」とは言われたくない！と思いま

せんか？。 
  
 当日は私は日本会議の戦没者追悼中央国民集会に出席したあと、西村塾に合流して西村慎吾代議士と共に昇殿参拝をする

予定です。「日本の危機」ということで今年は一般の方にも一人でも多く８月１５日に靖國神社に参拝されますよう、お願い致しま

す。 
  
     

            
       今年は保守系議員が一人でも多く参拝してくれることを望みます  
  
  
宛先 100-0014   東京都千代田区永田町二丁目三番地一号 
                        総理大臣官邸 麻生太郎内閣総理大臣殿 
  
                             
                               平成２１年７月２５日                          
麻生太郎内閣総理大臣殿                                   
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      靖國神社参拝を求める要望書 

  
  
 麻生太郎内閣総理大臣におかれましては、就任以来、世界的な金融・経済危機の中にあって、これまで日本国の首相としてそ

のリーダーシップを発揮され、果敢な経済対策を実施されました。私はこれを高く評価いたします。 
  
 同時に、多くの日本のメディアがこの首相の功績に対してネガティブな報道に終始し、その支持率を下げる偏向報道を続けてき

たことを、国憂う日本人の一人として誠に残念に思います。 
  
 このまま総選挙を迎えれば、民主党政権誕生の可能性が高い、と日本のマスメディアは伝えております。しかし現在の民主党

は第二社会党といわれるほどその政策は左傾化を強めております。 
  
 万が一、民主党政権が実現した場合には、二千年を超える日本の皇室、伝統文化が破壊され、日本が日本でなくなるとの強い

危機感を多くの良識ある日本人が共有しております。 
  
 首相はご存知でしょうか？。インターネットの世界では首相の功績を正しく評価し、民主党の危険性を訴えるブログや動画がこ

れまでにないほど、溢れております。 
  
 普段はそれほど政治に関心のなかった一般の方、主婦までもが危機感を共有し、出来ることからはじめようとチラシを作成し、

それをポスティングしたり「置きビラ」という形で多くの人に伝える努力をしているのです。 
  
 自民党が作成した動画ＣＭは多くのブロガーが次々と伝え、「政治はギャンブルじゃない」という自民党作成のパンフレットを数

千部単位で注文して必死で配布している一般の人が多いことを是非知って下さい。 
  
 そこで首相にお願いがございます。日本を愛する日本人は麻生首相に8月15日（土曜日）の日に、堂々と靖國神社に参拝さ

れ、246万6千余柱とも言われる國の為に命を捧げた英霊の御霊をお慰めして欲しい、と心から願っております。 
  
 既に同様の趣旨の要望書が数多く届いていると思います。首相の参拝によって日本人が本来持っている日本を愛する心を再

び自覚することになれば、やはり「一度くらい民主党に」という考えは危険だと気づいてくれると考えております。 
  
 私も８月１５日には靖國神社に参拝致します。どうか、この日に麻生太郎首相の参拝する姿を見たいと神社でお待ち申し上げ

ます。 
  
 暑さ厳しき折柄、くれぐれもご健康に留意され、政務に、選挙にご健闘されることを祈念致しまして、一人の日本人としてお願い

をさせて頂きました。長文にて失礼致しました。 
                                  
                                    〒番号 住所 
                                    名前（本名自筆、捺印） 
  
/_/    _/_/_/   _/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/_/ _/_/ 
  

2麻生首相に靖國参拝を求める要望書：イザ！

http://hanausagi.iza.ne.jp/blog/entry/1145047/



 

  

 
          あの名動画をもう一度！ 
  
  
・置きビラ、ポスティング用のチラシの集積場です。是非、ご活用下さい。 

●「手作りチラシ集積サイト」 

●「０９年総選挙に向けたチラシ・ツール集積場」 

  

●【自民党ネットCM】プロポーズ篇  

●テキサス親父が喝！日本の誇りと愛国心 Japanese pride and patriotism 

●民主党に一回、やらせてみようか。 

●すべての日本人に告ぐ！？（民主党の正体） 

●【直言極言】消え去る日本[H21/7/18] 
●在日コリアン達の本格的な日本侵略がはじまっていることに気づいて下さい   （ねえ、知ってたあ！）  
  
  
  

カテゴリ： 政治も    フォルダ： 指定なし コメント(23) 

コメント(23) 

コメントを書く場合はログインしてください。 

2009/07/24 14:07Commented by 東北の魚屋 さん 

花うさぎ 様 
戦いが始りました。 
麻生氏を、断固支持し売国反日の輩を一掃するよう努力しています。  
Z旗を掲げられております、花うさぎ様に負けぬよう邁進して行きたいと思います。  

 

2009/07/24 14:27Commented by AW さん 

8月15日正式参拝するのが良いと思います。日本の命運を賭けた選挙を前に、日本を守

る為に無くなった英霊に誓いを立てると最良だと思います。  

2009/07/24 15:17Commented by 花うさぎ さん 

To 北の魚屋さん こんにちは。 
 
>戦いが始りました。 
 
はい。日本の勝負どころです。 
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>麻生氏を、断固支持し売国反日の輩を一掃するよう努力しています。 
 
是非よろしくお願いします。  

 
>Z旗を掲げられております、花うさぎ様に負けぬよう邁進して行きたいと思います。 
 
「皇国の興廃此の一戦に在り、各員一層奮励努力せよ」。あの日本海開戦の前、日本は

負ければロシアに屈する事になった訳ですが、世界が仰天する完璧な勝利を収めまし

た。いまは良識ある日本人が我が身を護るつもりで全力を出すときだと思います。 

2009/07/24 15:21

Commented by 花うさぎ さん 

To AWさん こんにちは。 
 
>8月15日正式参拝するのが良いと思います。日本の命運を賭けた選挙を前

に、日本を守る為に無くなった英霊に誓いを立てると最良だと思います。 

 
空前の規模で堂々と参拝し、テレビで生中継して欲しいですね。 

 
首相がぶら下がりで、「靖国の英霊に、日本を護ります、力をお貸し下さい、という気持ち

で心からお祈り申し上げました」とでも言ってくれると幸いです。  

 

2009/07/24 15:27

Commented by 花うさぎ さん 

・ニュース NHKが「昭和天皇 裕仁」を全10回 
 
いま届いたWILL九月号にNHK中堅番組ディレクターの内部告発記事が掲載

されています。 

 
それによるとNHKがドラマ「昭和天皇 裕仁」を全10回放映するとのことです。「坂の上の

雲」の後番組として企画されており、制作費は15億円とか？。詳しくはWILLをご覧下さ

い。  

 

2009/07/24 17:27Commented by usaginomimi さん 

民主党のマニフェストが来ましたね。 
ストライクで、「日本を他国に売ります」な内容です。 
一般の人たちの無関心がほんとうに心配です。北朝鮮の船舶の法案を廃案にしといて、

今更賛成とか、お年寄りをだますつもりかしら、と思いました。 
古いエントリーですが、トラバいただいて帰ります。ありがとうございました。  

 

2009/07/24 19:09Commented by 第一義＠運国斎 さん 

こんばんわ。 

 
マスゴミと言う怪物には抗えず、落胆の極みで遂に解散のやむなきに至り、其れでも尚週

刊朝日るの如く下品にも麻生首相を表紙に持って来て、その顔に張り紙を貼るが如く、衆

院解散という文字を踊らせ、他のマスゴミもポッポヨイショしかしないことに怒りと落胆を禁

じ得ず、がっかりしてましたが、落ち込んでも居られません。 

 
麻生さんに8月15日靖国参拝をして頂くことは我々国民の起死回生の起爆剤になるでし

ょう。 

 
私も参拝の請願を麻生首相宛に送るつもりです。 

 
当然、8月15日は万難排して靖国に参ります。  

 

2009/07/24 19:34Commented by 花うさぎ さん 

To usaginomimiさん こんばんは。 
 
>ストライクで、「日本を他国に売ります」な内容です。 
 
はい。実はこっちを先に取り上げようかと思っていたくらいです。 

 
>北朝鮮の船舶の法案を廃案にしといて、今更賛成とか、お年寄りをだますつもりかし

ら、と思いました。 
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これは本当に許せないと思いました。世界中に日本の恥をさらしたも同然です。 

2009/07/24 19:44

Commented by 花うさぎ さん 

To yuukokushaさん  
 
>週刊朝日るの如く下品にも麻生首相を表紙に持って来て、その顔に張り紙を

貼るが如く、 

 
そうですか？。昨夜、西村幸祐さんの講演を聴いてきましたが、週刊朝日は安倍総理の

時も表紙でえげつない印象操作をしていたのですね。 

 
>私も参拝の請願を麻生首相宛に送るつもりです。 
>当然、8月15日は万難排して靖国に参ります。 
 
是非お願いします。靖国で出来たらお会いしたいです。 

 

2009/07/24 23:40

Commented by kuroidensya さん 

麻生さん、クリスチャンなのに。 
一般の宗教施設として参拝することはあっても 
（日本人がモスクへ行って祈るとか） 

 
英霊の御霊とかは、なりようがない。 
だって、宗教が違うんだからさ。 

 
wikipediaじゃ、８月１５日に参拝しないのは、 
カトリックのミサがあるから。なんて書かれてる。 
靖国神社の非宗教法人化を提唱しているとも。 

 
それを支持する人たちの気持ちがわからんよ。  

 

2009/07/25 00:50Commented by さら さん 

はじめまして 
いつもしっかりブログの方を見させて頂いておりますすごく勉強になります。本当に日本を

守りたい～今すごく頭がいっぱいです。ケツメイシという歌手はご存知でしょうか？何年か

前に出したケツノポリス2というCDに侍じゃぽんという歌があります。ヒップホップというジ

ャンルの歌なんですが、内容は簡単にいえば、日本っていいじゃん！って感じの歌です。

すごく元気になれます。一度聞いてみてください。  

 

2009/07/25 04:26Commented by naganoosami さん 

花うさぎ様、こんばんは。 
いつも「そのとうり！」と心の中で頷きながら拝読させて頂いております。 

 
靖国参拝について勘違いされている方がいらっしゃるようなので一言コメントさせて頂きま

す。 

 
靖国参拝とは護国に殉じた英霊に対し、感謝と敬意をささげる「顕彰行為」であって、宗教

的「お祈り」とは全く違います。 
解りやすい実例としてローマ法王庁ヴァチカンには、ABC級戦犯として処刑された日本人

将兵１０６８柱の英霊が祀られていますが、それは信仰の対象としてではなく、顕彰の対

象として祀られているのです。 

 
余談ですが、麻生総理もせっかくローマ法王と会見したんだったらその事を話して「ローマ

法王の我が国の英霊に対する顕彰に深く感謝致します」と国際プレスに堂々とコメントし

てほしかった・・ 
国内的には靖国参拝も重要ですが、国際社会での英霊の名誉回復の大チャンスを逃し

たのは誠に残念でなりません。 

 

2009/07/25 07:09Commented by 花うさぎ さん 

To さらさん おはようございます。 
 
>ケツメイシという歌手はご存知でしょうか？ 
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すいません。知りませんでした（＾＾ 

 
＞侍じゃぽんという歌があります。ヒップホップというジャンルの歌なんですが、内容は簡

単にいえば、日本っていいじゃん！って感じの歌です。すごく元気になれます。一度聞い

てみてください。 

 
これは情報ありがとうございます。ネットで聞けるのですか？。 

2009/07/25 07:11

Commented by 花うさぎ さん 

To naganoosamiさん おはようございます。 
 
>解りやすい実例としてローマ法王庁ヴァチカンには、ABC級戦犯として処刑

された日本人将兵１０６８柱の英霊が祀られていますが、それは信仰の対象としてではな

く、顕彰の対象として祀られているのです。 

 
おお～、これは貴重な情報をありがとうございます。 

 
>国内的には靖国参拝も重要ですが、国際社会での英霊の名誉回復の大チャンスを逃

したのは誠に残念でなりません。 

 
なるほど。勉強になりました(--)。  

 

2009/07/25 08:26

Commented by miestique さん 

>英霊の御霊とかは、なりようがない。 
>だって、宗教が違うんだからさ。 
 

狭量な宗教観しか持てない異教徒の典型的思想ですね。 

 
日本の神道も仏教も、信者と異教徒 なんていう人間を分離、差別する考え方を 
微塵も持ち合わせていない。 異教徒を排除し、拒絶する宗教とは違うのである。 
ただ、祈るか否かのみ。 祈る人々に対して、何らの区別も身分の差も無い。 

 
だからこそ、麻生首相がカトリックの信者であるから…など全く問題ではなく、 
日本という国に命を捧げた先人たちに対して、首相として祈りを捧げる意思があるかどう

か！ 
これだけのことである。  狭量な考えしか持ち合わせない宗教の信者には、想像もでき

まいよ。 

 
今年も靖国さんに参ります。 毎年、強烈な紫外線を避けて日が傾いてから行くんです

が、 
花うさぎさんは、何時ごろ行かれるんでしょうか？・・・ 
アネモネさん等、論客の人たちに遭えたら光栄なんだすが・・・梅昆布茶 

 

2009/07/25 09:23Commented by 花うさぎ さん 

To miestiqueさん おはようございます。 
 
>花うさぎさんは、何時ごろ行かれるんでしょうか？・・・ 
>アネモネさん等、論客の人たちに遭えたら光栄なんだすが・・・梅昆布茶 
 
私は下記の行事に参加したあと、西村塾の昇殿参拝に合流するので、多分終わるのが1
5時頃になると思います。 
 
正直、ロングランなのでかなりばてます(^^；。  

 

2009/07/25 09:25Commented by 花うさぎ さん 

・イベントガイド 

 
第23回戦歿者追悼中央国民集会 総理の靖国神社参拝の継続を！ 
 
村山談話の拘束の強さを示す田母神前航空幕僚長更迭問題、わが国の過去を断罪する

ためならば報道の倫理さえ蹂躙するＮＨＫの台湾報道など、今日の平和の礎となられた

英霊に対する敬意の念なきわが国の現状に心を痛めている方々も多いと思います。私共

は、英霊の顕彰と総理の靖国神社参拝の継続を提唱して、本年も中央国民集会を開催し
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ます。皆様の奮ってのご参加を。 

 
日時 平成２１年8月15日(土)10時30分～12時20分 
会場 靖國神社参道特設テント 入場無料 
    地下鉄東西線・半蔵門線・新宿線「九段下」駅下車７分 

 
■各界からの提言 
中條 高德氏 (英霊にこたえる会会長) 
三好  達氏 (日本会議会長) 
田母神俊雄氏 (前航空幕僚長) 
山本 卓眞氏 (偕行社会長) 
金  美齢氏 (評論家)  

2009/07/25 10:30

Commented by 第一義＠運国斎 さん 

To 花うさぎさん  
>>＞侍じゃぽんという歌があります。ヒップホップというジャンルの歌なんです

が、内容は簡単にいえば、日本っていいじゃん！って感じの歌です。すごく元

気になれます。一度聞いてみてください。 

> 
>これは情報ありがとうございます。ネットで聞けるのですか？。 
 
you tubeに映像付きで聞けます。 
www.youtube.com/watch?v=B3Ty_Cyy9GE 

 

2009/07/25 10:37Commented by 第一義＠運国斎 さん 

To kuroidensyaさん  
>麻生さん、クリスチャンなのに。 
>一般の宗教施設として参拝することはあっても 
>（日本人がモスクへ行って祈るとか） 
ああ、また荒らしですか？ 
あのですねえ、クリスチャンも靖国神社へ来て居られますよ。それも信徒さんが団体で集

まって来て居られます。その中に私のお知り合いが何人も居られます。その方の一人と

親しいですが、その方は自分の叔父上が祀られているので来るそうですよ。 

 
出任せや見え見えの嘘っぱちはいい加減に止めたら如何ですか、恥ずかしいですよ、反

日極左さん（笑）  

 

2009/07/25 10:42Commented by 花うさぎ さん 

To yuukokushaさん こんにちは。 
 
>you tubeに映像付きで聞けます。 
 
これは有り難い。情報ありがとうございます。  

 

2009/07/25 10:51Commented by 第一義＠運国斎 さん 

To kuroidensyaさん  
>英霊の御霊とかは、なりようがない。 
>だって、宗教が違うんだからさ。 
> 
>wikipediaじゃ、８月１５日に参拝しないのは、 
>カトリックのミサがあるから。なんて書かれてる。 
>靖国神社の非宗教法人化を提唱しているとも。 
>それを支持する人たちの気持ちがわからんよ。 
 
あんた、創価人か？それとも在日だな、靖国ってのは戦死者の霊を祭ってある場所だ。

宗教施設でもなんでもない。心のよりどころであるが、カルトの様な下劣人種が末端から

金を毟って作ったバベルの塔とは違うんだよ。 

 
靖国はキリスト教だろうが仏教徒だろうが関係ない、平等な施設だ。 
身内に戦死者が居ない自分も、先祖と同じ先輩方の存在と擲った命有りて今の日本と自

分が有ると思うから、そう言う先輩たちの御霊を慰め、自分の気持ちを引き締める為に靖

国に行く。 
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所詮、マテリアルマンセーな特亜人、在日、創価人には永久に理解できない心の問題だ。

靖国の何たるかも知らず、朝日る新聞の靖国の嘘報道に疑問も持たずに靖国は悪と言っ

てるお馬鹿さんはもう一回靖国と大東亜戦争を勉強し直して出直すべき。  

2009/07/25 23:53Commented by kuroidensya さん 

靖国神社（靖國神社、やすくにじんじゃ）は、東京都千代田区にある神社。旧称は東京招

魂社。幕末から明治維新にかけて功のあった志士達から、戊辰戦争以降の日本の国内

外の事変・戦争等、国事に殉死した日本の軍人、軍属等を主な祭神とする。 

by wikipedia 
 
宗教施設じゃないなら、宗教法人格を取るなよ。 
税金を優遇されているんだから。詐欺っすか？ 

 
>靖国はキリスト教だろうが仏教徒だろうが関係ない、平等な施設だ。 
 
麻生首相と考えが一緒だねえ。 
「一番の問題は靖国神社が宗教法人であることだとしており、2006年の総裁選では総理

になった場合に靖国神社を非宗教法人化（国が関与できる特殊法人への移行）し、国立

追悼施設にすることを公約に掲げた。」 
あれ。この話どうなった？またぶれたかｗ 

 
という皮肉はともかく。 
ちなみに、民主のマニフェストはこう。 
>靖国神社はＡ級戦犯が合祀されていることから首相や閣僚が公式参拝することには問

題がある。特定の宗教性をもたない新たな国立追悼施設の設置にむけて取り組みをすす

める 

 
まったく同じですね。 

 
で、なぜ、真正保守のみなさんは、麻生さんを支持されているんですか？ 
民主でも（少なくても靖国問題については）、問題ないですねえ。 

 

 

2009/07/26 03:19Commented by Romeo&Juliet さん 

To kuroidensyaさん  
 
>「一番の問題は靖国神社が宗教法人であることだとしており、2006年の総裁選では総

理になった場合に靖国神社を非宗教法人化（国が関与できる特殊法人への移行）し、国

立追悼施設にすることを公約に掲げた。」 
>あれ。この話どうなった？またぶれたかｗ 
 
1.2006年に総選挙はなかった。 
2.2005年(衆議院)・2007年(参議院)の総選挙時の自民党のマニフェストには『靖國神

社』については触れられていない。 

http://www.jimin.jp/jimin/jimin/2005_seisaku/120yakusoku/pdf/yakuso
kuText.pdf 
http://www.jimin.jp/jimin/jimin/2007_seisaku/kouyaku/pdf/kouyaku_01
s.pdf 
 
きみは、その情報、どこで手に入れてきたのだ？ 
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